

# 丰田普锐斯又陷“刹车门”

## 负面影响甚于“踏板门” 总裁打破沉默鞠躬致歉



### 在日美市场召回 问题普锐斯27万辆

**混合动力车普锐斯**

- 丰田公司新型环保汽车的主打产品、目前在日本最畅销
- 被曝刹车系统出现问题

**截至日前**

- 日本国土交通省共接到投诉.....14宗
- 丰田的销售商收到投诉.....77宗

**丰田方面称**

- 已从今年1月份起开始采取措施,在生产中更改了控制防抱死制动系统(ABS)的电脑程序

冯琦 编制 新华社发

### 明星产品出麻烦

陷入“刹车门”的“普锐斯2010”属普锐斯系列第三代产品,电脑化程度高,去年5月上市,眼下是全世界最畅销油电混合动力车。美联社报道,“普锐斯2010”已在日本售出超过17万辆,在美国售出大约10.3万辆。在美国市场上,这款车以绿色、低污染、几近完美的形象吸引众多客户,包括莱

奥纳多·迪卡普里奥等好莱坞明星。“普锐斯有麻烦,意味着丰田品牌真的麻烦了。”日本共同公关危机管理专家筱崎良一称,“普锐斯是丰田环保承诺的象征。在与以往成功经验不同的新营销战略中,普锐斯处于核心地位。”普锐斯等丰田旗下各款混合动力车在日本国内也相当畅销。现任日本首相鸠山由纪夫专车即是一辆雷克萨斯LS600HL型混合动力车。

死认错未重视

危机管理专家筱崎良一称,丰田公司至今尚未完全意识到这些产品质量问题的严重程度。他说,按日本传统,一旦出现类似产品质量问题,即便生产企业本身并没有过错,企业高级管理人员也需要在公开场合深深鞠躬,表示道歉。然而,丰田章男5日鞠躬致歉前足足一周多时间,公司高管召开新闻发布会和接受媒体记者采访时,个个昂着头,没有鞠躬道歉。在日本,只有执行副总裁佐佐木真一公开道歉,在美国,出面应对媒体责任的只有美国分公司营销负责人吉姆·伦茨。丰田章男本人先前也仅于上月底在瑞士达沃斯遭日本广播协会记者“围堵”时,才对着摄像机镜头表示“深感抱歉”。美国《商业周刊》4日分析,丰田章男自去年上任以来行事低调,秉承丰田家族“不作秀”传统,强调先研究问题,再回外界,但这种方法用于应对当前这一危机并不合适。(新华社供本报特稿)

## 美证实奥巴马本月见达赖

### 中方严重关切 已向美方提出交涉

新华社北京2月5日电 外交部发言人马朝旭5日就美称奥巴马将于本月会见达赖答记者问。有记者问:2月4日,美白宫发言人吉布斯表示,达赖将于本月晚些时候到白宫会见奥巴马总统。请问中方对此有何评论?马朝旭说:中方对美白宫发言人的上述言论表示严重关切,已向美方提出严重交涉。他说,我们敦促美方充分认清涉藏问题的高度敏感性,认真对待中方立场和关切,不允许达赖窜访美国,更不要安排美国领导人与达赖接触,以免给中美关系造成进一步损害。

## 重庆地产高利贷黑帮案宣判

### 黑老大陈坤志被判死缓 罚3亿元

据新华社重庆2月5日电 重庆市第三中级人民法院5日对地产高利贷黑帮案一审宣判,该组织“黑老大”陈坤志被判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处罚金3.2亿元,该组织“保护伞”重庆市公安局刑侦总队原副队长谢刚被判处有期徒刑20年。法院经审理查明,曾任公安民警达17年的陈坤志,2001年4月起在九龙坡区依靠暴力手段,开设赌场,逐渐聚集资金,不断壮大。2004年以来,陈坤志以共同成立重庆万贯财务咨询有限公司、重庆立信投资有限公司等非法集资公司,入股加入重庆恒投资有限公司以及其他经济笼络手段,拉拢、纠集叶正敏、李虹、柯竟等人,主要以重庆房地产行业为对象,长期有组织地进行发放高利贷等违法犯罪活动。宣判后,陈坤志、江啸风等13名被告人当庭表示要上诉。

## 24位书记省长网上大拜年

### 贺词频繁采用流行语

本报讯 据京华时报报道,4日恰逢我国二十四节气中的“立春”,部分省、市、自治区的24位党委和行政一把手首次齐聚网络,通过人民网发表新春贺词,向网友拜年并致新春祝福。记者了解到,此次大规模的网上拜年摒弃了常见的官话套话,多位党政一把手均顺应网络,采用了一些当下时髦的流行语,比如:广东省委书记汪洋、省长黄华华就用“手握鼠标,胸怀天下”,继续对广东发展话题“打好铁”,对“广东民生热点问题”“织围脖”,对广东工作中的不足“拍大砖”等生动词汇表达了广东省对于网络问政的态度。而江西省委省政府则用“希望各位网友一如既‘网’关注江西,一‘网’情深支持江西”来与网友交流。(夏命群)

## 茂名市检察长跳楼自杀

### 疑因长期精神焦虑所致

据新华社广州2月5日电 记者从广东省湛江市公安局获悉,茂名市人民检察院检察长刘先进在湛江住宅跳楼自杀身亡。5日5时9分,湛江市公安局110指挥中心接到报警求助称:有一个人在赤坎区中山一路某大院倒地不起。110立即指令辖区赤坎公安分局中山派出所出警,民警迅速赶到现场处置,随后120急救医生赶到现场,确认人已死亡。经现场勘查,死者为茂名市人民检察院检察长刘先进,约5时,其从湛江市赤坎区中山一路某大院某幢8楼其住宅跳楼身亡,已排除他杀的可能。经初步调查了解,刘本人近期以来身体一直不好,严重失眠,疑因健康原因引发精神焦虑而自杀。

## 毒奶粉重现缘于销毁难

### 处理问题乳制品环节无人监督

据新华社电 连日来,上海熊猫炼乳、陕西金桥粉、山东“绿赛尔”纯牛奶……接连爆出的乳品三聚氰胺超标案令人震惊——这些被查处过的乳制品,无一例外地使用了2008年未被销毁的问题奶粉做原料。被封存的问题奶粉为何会卷土重来?记者采访发现,从2008年9月底开始,石家庄市就组织市内发电、热电和水泥生产企业进行环保销毁实验。但最后大多以失败告终:用作燃料对锅炉损伤太大,最后清理锅炉的费用还不如烧煤,作为水泥配料又发现生产的水泥不合格,大批量填埋担心被别有用心的人挖出来……本该销毁的问题奶粉竟在技术层面被搁浅。德衡律师事务所(北京)事务所律师张兴宽曾代理问题奶粉患儿索赔案。他告诉记者,他曾经去过三鹿公司,看到收回来的问题奶粉堆积如山,这些奶粉如何处理,人们不得而知。“没有人监督企业走完销毁和处理的最后一步”。

## 三聚氰胺奶糖北上东北三省

### 广东毒奶粉已全部召回

本报讯 据每日经济新闻报道,东北三省或已成为此次“毒奶粉”的蔓延地。2月4日,记者从涉案企业方面获悉,问题奶糖绝大部分流入东北三省,目前正在召回中,广东地区的问题奶糖已经全部召回。2月3日,陕西省公安厅通报称,福建漳州南方食品公司和广东潮安真美公司用2008年遭查的三聚氰胺奶粉生产奶糖,其中漳州南方食品公司生产的1148件奶糖中只有164件被封存,其他还在召回。“公司奶糖50%以上在东北三省销售,少部分在广东省等地区销售,目前公司已停产奶糖并全力召回问题奶糖。”2月4日,漳州南方食品公司问题奶糖事件应对组负责人柯先生接受采访时表示,截至目前,已经召回109件,正在召回路上的还有五六百件,而广东地区的所有问题奶糖都已经全部召回。漳州南方食品公司网站显示,其主要生产糖果、果冻、沙琪玛,奶糖品牌为“小白鼠”。(胡明)

## 朝释放一名被扣美国人

### 称其真心忏悔所以宽大处理

据新华社电 据朝鲜中央通讯社5日报道,朝鲜决定释放因非法入境而被扣留的美国人罗伯特·朴。罗伯特·朴是去年12月25日通过中朝边境线非法进入朝鲜而被扣留的。朝中社当天的报道说,朝鲜有关机关在此期间对他进行了调查,结果表明,罗伯特·朴是因对朝鲜持有错误的认识而非法越境的。罗伯特·朴承认了自己的行为,并真心忏悔。鉴于此,朝鲜有关机关决定宽大处理,予以释放。朝鲜目前还扣留一名今年1月25日非法入境的美国人,正对这名美国人进行调查。朝鲜媒体至今尚未报道这名美国人的姓名、身份及调查结果等情况。

## 伊高官讽“爱国者”是样子货

### 称突破它们不费吹灰之力

据新华社电 伊朗武装部队总参谋长哈桑·费鲁兹阿巴迪4日劝告海湾国家不要购买美国导弹拦截系统,因为伊朗有办法轻而易举地突破它们。伊朗伊斯兰通讯社援引费鲁兹阿巴迪的话报道,美国在海湾地区部署“爱国者”拦截导弹是掏空地区富国钱袋的“新花招”。他说,“爱国者”导弹先前的表现证明它不管用,邻国“不要把钱浪费在这些导弹上”。美国媒体上月报道,美国正加紧在海湾地区部署导弹防御系统,卡塔尔、阿拉伯联合酋长国、巴林和科威特已同意接纳这些导弹或将境内现有的美国导弹防御系统升级。美国等西方国家对伊朗导弹发展计划感到担忧。伊朗先前多次试射导弹,有些导弹射程可以覆盖以色列以及美国在中东的基地。伊朗革命卫队一名高级官员3日说,伊朗已设计一种新型地对空导弹,可以对付美国的“阿帕奇”武装直升机。

## 美加州发生6级地震

### 上月该地就曾发生6.5级地震

据新华社电 美国加利福尼亚州北部4日发生里氏6级地震,但目前尚无人员伤亡和财产损失报告。据美国地质勘探局报告,地震发生在当地时间中午12时20分左右,震中位于加州北部海岸线一带,离西北部的彼得罗利亚小镇约56公里。今年1月9日,同一地区曾发生里氏6.5级地震,一些建筑物受到一定程度损坏。

## 伊拉克一日多地发生爆炸

### 致44人死亡 120人伤

据新华社电 伊拉克什叶派圣城卡尔巴拉5日接连发生多起针对什叶派穆斯林的袭击事件,目前已导致至少43人死亡、105人受伤。当天两辆装满炸药的汽车分别停放在卡尔巴拉城东一座桥的两头被引爆,当时正有数百万什叶派朝圣者聚集在卡尔巴拉举行宗教活动,爆炸导致至少27人死亡、75人受伤。另据当地官员说,卡尔巴拉中部地区随后又遭到三轮火箭弹袭击,导致16人死亡、30人受伤。此外,首都巴格达东部当天也发生一起炸弹袭击事件,导致1人死亡、15人受伤。



距上海世博会还有84天

2月5日,江西省上海世博会志愿者候选人在面试中进行才艺展示。当日,江西省2010年上海世博会志愿者选拔面试在南昌启动。新华社发

## 人民健康好卫士风采之九

### “社区卫士”吴恒

本报记者 梁晓安

“我的孩子都在外地,吴主任就是我的亲人。”说这话的是棉纺路社区80岁高龄的张桂芝老人,她口中的吴主任就是该社区服务中心社区服务科主任吴恒。张桂芝老人在1998年就与吴恒结下了不解之缘,她亲自把书有“妙手除疾患、医德暖人心”的牌匾送到卫生服务中心。她说:“他比亲生儿子对我都好,平时有个头疼脑热什么的,他总是耐心地照顾我。”多年来,他以自己卓越的人格魅力和高超医术,使无数患者成为社区卫生服务最忠实的宣传者。2009年8月,省文技校爆发甲流疫情,吴恒第一时间赶到现场,通宵值守在隔离点,安慰学生、登记信息、测量体温,直至第二天上午将7名确诊患者送上转运车。此外,他注重医德修养,创造了一个团结和谐、积极向上的社区卫生服务科。2009年,该中心被郑州市卫生局和郑州市人事局评为“社区卫生服务先进集体”。从事社区卫生服务工作以来,吴恒全身心地投入到各

## 郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2010]6号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2010]15号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况

该地块为城中村改造项目用地,项目建设两限相关指标:配套商品住房,套型建筑面积在90m<sup>2</sup>以下的住房面积不低于配套商品住房总建筑面积的70%,项目实施招拍挂后,可依据“郑政(2009)24号文件”,结合市场需求,对住房套型结构比例作出适当调整。

地块编号	土地位置	使用权面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度
				容积率	建筑高度(米)	建筑密度(%)	绿地率(%)			
郑政出(2010)15号	陇海路	A-01-1	22952.4	<5.97	<180	<40	>30	70、40	17000	交付时达到六通一平
	南、大学路、西淮路	A-05-3	21718.6	<5.36	<100	<40	>30			
	河路北	A-06-1	15110.2	<5.29	<150	<70	>15			
	金水河	A-10-1	19512.3	<6.68	<100	<40	>30			
	东	A-11-1	37171.9	<5.46	<150	<50	>25			
	合计		116465.4							

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2010年2月6日至2010年3月10日,到郑州市国土资源局土地交易中心1204房获取挂牌出让文件,到1207房提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2010年3月10日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2010年3月10日17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局土地交易大厅;挂牌时间为:2010年2月26

日至2010年3月12日9时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解挂牌部门关于项目核准备案的详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

(四)本次挂牌出让为城中村改造项目用地,竞买人须全面了解郑州市关于城中村改造的相关政策。

七、联系方式与银行账户

联系地址:河南省郑州市淮河西路11号

联系电话:(0371)68960169 68810966

联系人:王生王女士

开户单位:郑州市国土资源局

开户行:光大银行黄河路支行

账号:77280188000080267

郑州市国土资源局  
2010年2月6日

### 严正声明

近期在蔬菜市场上发现,有部分商家销售的蔬菜集装箱上印有“郑州市蔬菜研究所监制、出品、合作生产”等字样的产品。这种行为已严重侵害了我所名誉权,并涉嫌欺骗消费者。除河南祥龙种业公司外,我所从未授权任何单位和个人以我所名义经营销售各类产品,望有上述行为的企业和商家立即停止侵权行为,我所将保留依法追究其法律责任的权利。

特此声明

郑州市蔬菜研究所  
2010年2月6日

### 郑州市国土资源局挂牌出让结果公示

挂牌时间:2010年1月22日至2010年2月5日

郑政出[2010]7号土地,位于自由路北、铭功路东、太康路南、民主路西,使用权面积65170.39平方米,竞得人为超智资源有限公司,成交价58654万元。

2010年2月6日